五年级下册数学第12次思维训练
班级            姓名           
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3、 一个大长方形被分成八个小长方形，其中五个小
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长方形的面积如图所示（单位：平方厘米）那么，

这个大长方形的面积是多少？

	
	20
	30
	

	36
	16
	
	12


[image: image3.jpg]=T ABCD B0 A AERTF 0, BC=3AD, AABO
7, RESTE ABCD B9,
7 BC=3AD, FFLIEATHE BC FoarR 3 &4,

=.21F BD BIFATE: ™41, 0C=3A0, AABO

i

1

CO SEMA 9x3=27, ADOC MIEFRH 9, AADO

- ERMERN: 9+9+3427=48 FHEx,

5. LABCHIEIERA 1, AE=ED, BD=2DC, REARH 5 BOE R
TDCER 4, UBD AEM=/ALER -
BDF, Bl EEBML T b2 EC 2 DF.
S RIMAAFF FIABDE MR K, s
EF SAEFD §YEAMS, B8040 s
2. BADCF MIHEE 1 4, ABDF i
~ABE 5ABDE %, 135IAABF 5 ABDF 184, E)AABE RYERHBE 2
FER 225 4, BIBEMAERY: 1-5x0=04,

il

fEE IS 18 :\

EORERESN =50, M, TREER £ DHARBE?

EaRNERE, I‘H%ﬁ%ﬂﬁﬂ’ﬂﬁiﬂﬁ%ﬁ&%’l\@%E%ﬂé’ﬁﬂﬁ—iﬂ? BN




4、如图，BD、CF将长方形ABCD分成4块，红色三角形面积为4平方米，黄色三角形面积为6平方米。求绿色四边形的面积。
5、三角形ABC的面积为1，AE=ED,BD=2DC,求阴影部分的面积。
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6、三角形ABC的面积是12平方厘米，EC=2AE,F是AD的中点，求阴影部分的面积。
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7、ABCD是长方形，三条线段的长度如图所示，M是线段DE的中点，求四边形ABMD（阴影部分）的面积。
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8、如图，有四条线段的长度AB=4，AE=8，DC=7，CF=10，还有两个直角，求四边形ABCD阴影部分的面积。

9、梯形中，DC=3AB,三角形BOC的面积是12平方厘米，求梯形ABCD的面积。

10、如图，长方形ABCD中，BD为对角线，过A点作BD的垂线，与BD边相交于E，垂足为O。已知直角三角形ABO的面积为54平方厘米，对角线BD=25厘米，直角边BO=9厘米，求阴影部分的面积是多少？
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